
 

 

ATA DA 688.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 10 DE MARÇO DE 2025 

   

PRESIDENTE – GILMAR FERRO DE AMEIDA 

  

1.º SECRETÁRIO – JOSÉ MARIA BOMPADRE 

                      

2.º SECRETÁRIO – MOISÉS CORREIA 
  
Aos 10 (dez) dias do mês de Março do ano de dois mil e vinte e cinco, na sede da Câmara 
Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a Sessão Ordinária. Às 20:00 horas assumiu a Presidência 
dos trabalhos o Vereador Gilmar Ferro de Almeida Presidente, ladeado pelos Vereadores José 

Maria Bompadre, 1.º Secretário e Moisés Correia, 2.º Secretário. Feita a chamada responderam 
presente os seguintes Vereadores: Giseli Moraes, José Silveira, Laércio Leandro da Silva, Luís 

Carlos Oliveira, Paulo Edson Bompadre e Rosimeire Benites Morgado. Foi feita a leitura de um 
trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi 

aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 06 de Março de 2025. Em seguida foi feita 
a leitura dos seguintes ofícios da Prefeitura Municipal de Tupi Paulista: N.º 095/2025, de autoria do 

Prefeito Municipal Juliano Vigilato Guiro, em resposta ao requerimento n.º 021/2025, de autoria do 
Vereador Paulo Edson Bompadre; N.º 096/2025, de autoria do Prefeito Municipal Dr. Juliano 

Vigilato Guiro, em resposta ao requerimento n.º 022/2025, de autoria do Vereador Laércio Leandro 
da Silva. Após a leitura e havendo requerimento de Urgência Especial assinado por todos os 
Vereadores será incluído na Ordem do Dia da presente sessão para Discussão e Votação o Projeto 

de Lei n.º 026, de 07 de Março de 2025, de autoria do Poder Executivo “Abre no orçamento vigente 
Crédito suplementar e dá outras providências”. A seguir passou-se para apreciação dos 

Requerimentos. Foram postos em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados 
por unanimidade os seguintes requerimentos: N.º 030/2025, de autoria da Vereadora Giseli Moraes 

subscrito pela Vereadora Rosimeire Benites Morgado, solicitando do Senhor Prefeito Municipal 
Dr. Juliano Vigilato Guiro, informações sobre o Plano de Carreira,  para os Servidores, enviado 

pela citada Vereadora através dos requerimentos n.ºs 023/2022 e 115/2023; N.º 031/2025, de 
autoria do Vereador Luís Carlos de Oliveira, solicitando do Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano 

Vigilato Guiro, informações sobre a reconstrução da ponte que liga a estrada municipal Washington 
Paulatti – Bairro Guaraciaba – Tupi Paulista/SP. Em seguida Passou-se para a leitura das seguintes 
Indicações: N.º 042/2025, de autoria da Vereadora Giseli Moraes, indicando ao Senhor Prefeito 

Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que determine ao setor competente da Municipalidade, a 
instalação de corrimão nas escadarias da Praça da Igreja Matriz Nossa Senhora da Glória”; N.º 

043/2025, de autoria da Vereadora Giseli Moraes, indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. 
Juliano Vigilato Guiro, para que determine ao setor competente da Municipalidade, estudos para 

construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Almirante Barroso, na altura do n.º 
1.632, no Bairro Vila Camargo; N.º 044/2025, de autoria do Vereador Paulo Edson Bompadre 

indicando ao Senhor Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que determine ao setor 
competente da Municipalidade, a manutenção da Estrada Municipal que liga os Presídios de Tupi 

Paulista até a cidade de Nova Guataporanga, no trecho de responsabilidade do Município de Tupi 
Paulista; N.º 045/2025, de autoria do Vereador Paulo Edson Bompadre indicando ao Senhor 
Prefeito Municipal Dr. Juliano Vigilato Guiro, para que determine ao setor competente da 

Municipalidade estudos para estender o transporte municipal que levam os estudantes na ETC de 
Dracena até a UNESP. Em seguida passou-se para a palavra livre no Expediente. Usaram da 

palavra os Vereadores Giseli Moraes, José Silveira, Luís Carlos de Oliveira e Gilmar Ferro de 
Almeida, cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. A seguir 

passou-se para a Ordem do Dia e havendo projeto em regime de Urgência Especial, o Senhor 
Presidente suspendeu a sessão por 05 (cinco) minutos. Reaberta a sessão com a presença de todos 

os Senhores Vereadores reiniciou-se os trabalhos Legislativos. Foi posto em discussão e ninguém 



 

 

manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da Comissão de Justiça e Redação 
ao Projeto de Lei n.º 026, de 07 de Março de 2025, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em 
discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei n.º 026 de 07 de Março de 2025, de autoria 
do Poder Executivo. Foi posto em discussão o Projeto de Lei n.º 026, de 07 de Março de 2025, de  

autoria do Poder Executivo que “Abre no orçamento vigente crédito suplementar e dá outras 
providências”, e ninguém desejando discuti-lo foi posto em votação. O Senhor Presidente 

comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. Em seguida o Senhor Presidente 
comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei n.º 26/2025, de 07 de Março de autoria 

do Poder Executivo, que “Abre no orçamento vigente crédito suplementar e dá outras 
providências”, foi aprovado por unanimidade pelos Senhores Vereadores. Ato contínuo passou-se 

passou-se para a Explicação Pessoal e ninguém desejando fazer uso da palavra, o Senhor Presidente 
comunicou aos Senhores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 17 de Março de 
2025 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a presente 

sessão, da qual foi lavrada esta ata que depois de achada conforme será assinada. 
 
 
Gilmar Ferro de Almeida - Presidente  

 
 

José Maria Bompadre - 1.º Secretário 
   

 
Moisés Correia - 2.º Secretário 
     

 
Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


